
No 期 4 3 2 1 肯定割合 評価

１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 40% 40% 5% 15% 80%
３年 69% 23% 8% 0% 92%
全校 57% 34% 4% 5% 91%
１年 48% 38% 10% 5% 86%
２年 47% 24% 18% 12% 71%
３年 40% 40% 7% 13% 80%
全校 45% 34% 11% 10% 79%
１年 24% 57% 19% 0% 81%
２年 20% 45% 25% 10% 65%
３年 8% 69% 23% 0% 77%
全校 17% 57% 22% 3% 74%
１年 24% 52% 19% 5% 76%
２年 22% 39% 33% 6% 61%
３年 20% 33% 40% 7% 53%
全校 22% 42% 31% 6% 64%
１年 52% 33% 14% 0% 86%
２年 40% 40% 10% 10% 80%
３年 54% 38% 8% 0% 92%
全校 49% 37% 11% 3% 86%
１年 52% 43% 5% 0% 95%
２年 44% 44% 11% 0% 89%
３年 47% 40% 7% 7% 87%
全校 48% 42% 8% 2% 90%
１年 81% 19% 0% 0% 100%
２年 40% 60% 0% 0% 100%
３年 46% 31% 23% 0% 77%
全校 56% 37% 8% 0% 92%
１年 71% 29% 0% 0% 100%
２年 56% 28% 11% 6% 83%
３年 47% 47% 0% 7% 93%
全校 58% 34% 4% 4% 92%
１年 20% 25% 45% 10% 45%
２年 45% 40% 10% 5% 85%
３年 62% 38% 0% 0% 100%
全校 42% 34% 18% 5% 77%
１年 33% 24% 24% 19% 57%
２年 35% 29% 24% 12% 65%
３年 40% 47% 7% 7% 87%
全校 36% 33% 18% 12% 70%
１年 75% 20% 5% 0% 95%
２年 60% 25% 10% 5% 85%
３年 69% 23% 0% 8% 92%
全校 68% 23% 5% 4% 91%
１年 57% 38% 5% 0% 95%
２年 39% 50% 0% 11% 89%
３年 53% 27% 7% 13% 80%
全校 50% 38% 4% 8% 88%
１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 35% 50% 5% 10% 85%
３年 69% 15% 15% 0% 85%
全校 55% 34% 7% 3% 90%
１年 48% 48% 5% 0% 95%
２年 39% 50% 6% 6% 89%
３年 47% 27% 7% 20% 73%
全校 44% 41% 6% 9% 86%

評価の観点

令和５年度　生徒アンケート集計（前期・後期比較）
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部活動は、意欲的に取り組んで満足していま
す。（取り組んで満足していました）。
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先生はアンケートや教育相談等で悩みや不安を
聞いてくれる。

頑張ったことが、先生や仲間から認められる場
があります。

学校に楽しく来ています。1

2 私の学級は、まとまって良い雰囲気です。

仲間と競い合う場面で、最後まで頑張って自分
の良さを発揮しようとします。

学級に、いじめはありません。



１年 71% 24% 5% 0% 95%
２年 35% 50% 15% 0% 85%
３年 54% 23% 23% 0% 77%
全校 53% 32% 14% 0% 86%
１年 62% 29% 10% 0% 90%
２年 67% 22% 11% 0% 89%
３年 47% 33% 13% 7% 80%
全校 58% 28% 11% 2% 86%
１年 67% 33% 0% 0% 100%
２年 40% 60% 0% 0% 100%
３年 38% 46% 15% 0% 85%
全校 48% 46% 5% 0% 95%
１年 52% 48% 0% 0% 100%
２年 33% 50% 17% 0% 83%
３年 40% 40% 7% 13% 80%
全校 42% 46% 8% 4% 88%
１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 35% 55% 10% 0% 90%
３年 38% 46% 15% 0% 85%
全校 45% 46% 8% 0% 92%
１年 48% 48% 5% 0% 95%
２年 39% 33% 17% 11% 72%
３年 27% 47% 7% 20% 73%
全校 38% 43% 9% 10% 80%
１年 81% 19% 0% 0% 100%
２年 35% 40% 20% 5% 75%
３年 38% 31% 15% 15% 69%
全校 51% 30% 12% 7% 81%
１年 71% 29% 0% 0% 100%
２年 67% 17% 17% 0% 83%
３年 27% 33% 33% 7% 60%
全校 55% 26% 17% 2% 81%
１年 24% 48% 19% 10% 71%
２年 44% 28% 22% 6% 72%
３年 62% 31% 8% 0% 92%
全校 43% 35% 16% 5% 79%
１年 29% 52% 19% 0% 81%
２年 39% 50% 11% 0% 89%
３年 53% 27% 7% 13% 80%
全校 40% 43% 12% 4% 83%
１年 48% 48% 5% 0% 95%
２年 30% 45% 15% 10% 75%
３年 62% 23% 15% 0% 85%
全校 46% 39% 12% 3% 85%
１年 33% 67% 0% 0% 100%
２年 33% 44% 17% 6% 78%
３年 47% 40% 0% 13% 87%
全校 38% 50% 6% 6% 88%
１年 71% 29% 0% 0% 100%
２年 65% 15% 5% 15% 80%
３年 77% 15% 8% 0% 92%
全校 71% 20% 4% 5% 91%
１年 81% 14% 5% 0% 95%
２年 61% 28% 11% 0% 89%
３年 67% 27% 0% 7% 93%
全校 70% 23% 5% 2% 92%
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先生は、一人一人の学習のつまずきに関わって
くれます。
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いろいろな通信やホームページで、いろいろな
ことを知ることができています。

避難訓練などで、危機から自分の命は自分で守
ろうとする意識が高まりました。

道徳科の授業で、自分は心が成長していると思
います。
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12
学級活動や職場体験学習等により、これからの
生き方や進路のことを考えています。

タブレットや学習アプリを使って学習していま
す。

11

10

9 授業は分かりやすいです。
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１年 81% 14% 5% 0% 95%
２年 50% 25% 20% 5% 75%
３年 62% 31% 8% 0% 92%
全校 64% 23% 11% 2% 88%
１年 57% 29% 14% 0% 86%
２年 44% 28% 6% 22% 72%
３年 40% 47% 7% 7% 87%
全校 47% 34% 9% 10% 82%
１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 42% 32% 20% 5% 74%
３年 69% 8% 23% 0% 77%
全校 58% 26% 14% 2% 84%
１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 56% 39% 6% 22% 94%
３年 53% 33% 0% 13% 87%
全校 57% 37% 2% 12% 94%
１年 67% 29% 5% 0% 95%
２年 35% 20% 25% 20% 55%
３年 62% 23% 15% 0% 85%
全校 54% 24% 15% 7% 78%
１年 52% 43% 5% 0% 95%
２年 44% 39% 11% 6% 83%
３年 53% 27% 7% 13% 80%
全校 50% 36% 8% 6% 86%
１年 29% 57% 10% 5% 86%
２年 5% 26% 53% 16% 32%
３年 46% 31% 23% 0% 77%
全校 27% 38% 28% 7% 65%
１年 24% 67% 10% 0% 90%
２年 29% 24% 35% 12% 53%
３年 33% 27% 27% 13% 60%
全校 29% 39% 24% 8% 68%
１年 86% 14% 0% 0% 100%
２年 65% 25% 10% 0% 90%
３年 85% 15% 0% 0% 100%
全校 78% 18% 3% 0% 97%
１年 90% 10% 0% 0% 100%
２年 72% 11% 11% 6% 83%
３年 80% 13% 0% 7% 93%
全校 81% 11% 4% 4% 92%
１年 62% 38% 0% 0% 100%
２年 55% 40% 5% 0% 95%
３年 77% 23% 0% 0% 100%
全校 65% 34% 2% 0% 98%
１年 71% 29% 0% 0% 100%
２年 44% 50% 6% 0% 94%
３年 67% 27% 0% 7% 93%
全校 61% 35% 2% 2% 96%
１年 33% 52% 10% 5% 86%
２年 30% 30% 20% 20% 60%
３年 38% 46% 0% 0% 85%
全校 34% 43% 10% 8% 77%
１年 24% 62% 10% 5% 86%
２年 17% 56% 17% 11% 72%
３年 40% 33% 0% 0% 73%
全校 27% 50% 9% 5% 77%
１年 81% 19% 0% 0% 100%
２年 60% 15% 20% 5% 75%
３年 62% 15% 23% 0% 77%
全校 67% 16% 14% 2% 84%
１年 71% 29% 0% 0% 100%
２年 50% 39% 6% 6% 89%
３年 67% 27% 0% 7% 93%
全校 63% 31% 2% 4% 94%

22 私は松野が好きです。
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私は、家庭での学習習慣が向上しました。21
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20 私は、社会のルール・マナーを守っています。

私は、いじめや差別はどんなときでも悪いこと
だと思っています。
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18
授業では自分の考えをまとめたり発表したりす
ることができました。

17
学級活動や給食を通して、何でも食べて丈夫な
体を作ろうとする気持ちが育ったと思います。

16

朝の読書タイムなど読書に親しんでいます。

学級活動や行事を通して、健康に対する考えを
深め、健康に生きていこうと思うことがありま
す。
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